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5. mezinárodní konference o restaurování dřevěných uměleckořemeslných děl v Brně 

12.–13. listopadu 2025, aula Právnické fakulty Masarykovy univerzity 

 

V polovině listopadu proběhne v Brně již pátý ročník Mezinárodní konference o restaurování 

uměleckořemeslných předmětů ze dřeva. Akce, která navazuje na více než desetiletou tradici odborných 

setkání, každé dva roky přivádí do moravské metropole přední české i zahraniční experty na 

restaurování dřevěných historických artefaktů. 

 

Letošní ročník se uskuteční ve velké aule Právnické fakulty Masarykovy univerzity – v jednom  

z nejzajímavějších historických interiérů Brna. Odborníci z řad restaurátorů, kurátorů, vědců  

a památkářů zde budou po dva dny sdílet poznatky, prezentovat výzkumy a diskutovat o výzvách 

současné restaurátorské praxe. 

 

Z domácích institucí se představí zástupci Národního památkového ústavu, Univerzity Palackého  

v Olomouci, Masarykovy univerzity, Vyšší odborné školy restaurátorské v Brně a řada privátních 

restaurátorů. Mezinárodní účast letos zastoupí odborníci z Wallace Collection v Londýně, Univerzity 

v Antverpách, Stiftung Preußische Schlösser und Gärten v Berlíně a berlínského 

Kunstgewerbemusea či Goering Institutu v Mnichově. 

 

„Jsme opravdu hrdí, že se nám daří tuto tradici držet již celé desetiletí. Odborníci z České republiky, 

mezi nimiž je velké procento našich absolventů, si zaslouží kontakt s předními evropskými pracovišti  

i se svými kolegy ze zahraničí. Jako instituce poskytující nejvyšší dosažitelné odborné vzdělání v oboru 

cítíme odpovědnost tuto platformu rozvíjet,“ uvedl Mgr. Petr Polášek z Vyšší odborné školy 

restaurátorské v Brně. 

 

„Restaurátoři, kurátoři i památkáři tvoří komunitu, která usilujeme o zachování kulturního odkazu 

lidstva. Je to úkol, který vyžaduje širokou spolupráci překračující hranice nejen oborů, ale i států. 

Kontakty se zahraničními experty jsou pro nás inspirací a často vyústí v konkrétní projekty či realizace,“ 

doplnil Dr. Radek Ryšánek z RaR.  

 

Projekt ocenil i Mgr. Michal Doležel za Jihomoravský kraj: 

„Jako někdo, kdo se dlouhodobě zajímá o památkovou péči a historii, si velmi vážím práce 

organizátorů. Každé dva roky v malém týmu dokážou připravit akci, která přináší tolik potřebnou 

výměnu informací i prostor pro setkávání odborníků. Jsme rádi, že k tomuto počinu může Jihomoravský 

kraj svým dílem přispět.“ 

 

Konferenci spolupořádají:  

Vyšší odborná škola restaurátorská v Brně, Research and Restore s.r.o. a Masarykova univerzita,  

za finančního přispění Jihomoravského kraje. 

Zdarma pro studenty, ostatní 500,- Kč. Více na: www.ssudbrno.cz, https://aterar.cz/konference2025/ 
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